Программа развития шахмат в Санкт-Петербурге

на 2008-2010 гг.
Основные тезисы.
Профессиональный аспект

· Поддержка петербургских гроссмейстеров  экстра-класса, чемпионов России по шахматам  - Евгения Алексеева, Екатерины Корбут, создание условий для их спортивного совершенствования в Санкт-Петербурге;

· Поддержка школ и фондов выдающихся гроссмейстеров – 14 чемпиона мира А. Халифмана, неоднократных претендентов П. Свидлера, М. Тайманова;

· Возрождение профессиональной команды Санкт-Петербурга «Петербургские короли», команды сильнейших юниоров.

Массовые шахматы

·  Государственная поддержка и проведение на высоком уровне массовых фестивалей и турниров – этапов кубка России: мемориал М.И. Чигорина, международные фестивали «Петровская Ладья: шахматы против наркотиков», «Белые Ночи»;

· Открытие шахматных клубов для любителей и разрядников во всех административных районах Санкт-Петербурга, проведение ежегодных первенств каждого района по классическим шахматам и на основе данных первенств формирование четвертьфиналов первенства Санкт-Петербурга;

· Учреждение премии «лучший районный организатор года»;

· Взаимодействие с федерациями интеллектуальных игр – Го-Бадук, рендзю, шашки, бридж, проведение интеллектуады города;

· Урегулирование юридических проблем с арендой и использованием для проведения соревнований городских шахматных клубов - «На Петроградской стороне», Чигоринского клуба;

· Проведение розыгрыша первенства Санкт-Петербурга на профессиональном уровне, с достойными призами, с участием всех сильнейших;

· Поддержка объединений ветеранов, инвалидов-шахматистов, шахматных композиторов, проведение для них соревнований и выделение целевого финансирования.

Детско-юношеские шахматы

· Поддержка шахматных секций спортшкол и учреждений дополнительного образования, придание наиболее результативным районным УДО статуса школ олимпийского резерва;

· Открытие шахматного отделения на базе одного из школ-интернатов спортивного направления в Санкт-Петербурге (варианты: ГОУ Школа-интернат № 289 Красносельского района с углубленным изучением предмета «Физическая культура», ГОУ Училище олимпийского резерва № 1) для рекрутирования талантливых и перспективных юниоров 12-18 лет Санкт-Петербурга и Северо-Запада России, выделение государственного финансирования и привлечение лучших тренеров города для работы в данном отделении. В перспективе – открытие школы-интерната по направлению интеллектуальных игр в Санкт-Петербурге;

· Открытие постоянно работающих курсов для учителей шахмат в школах, организация преподавания шахмат в большинстве школ Санкт-Петербурга;

· Финансирование поездок на первенства России, мира и Европы всех персонально допущенных юных шахматистов – участников первенств России, Европы и мира и их тренеров;

· Учреждение стипендий по итогам каждого года за спортивные успехи юниоров по возрастным группам.

Классификация и судейство

· Упорядочение реестра городских шахматистов, приведение нормативной документации квалификационной комиссии в соответствии с требованиями ЕВСК;

· Независимая, быстрая и объективная регистрация и обсчет проводящихся турниров;

· Организация и проведение судейских семинаров, омоложение судейского состава города, преодоление бюрократических препятствий по присвоению званий «судья всероссийской категории», «арбитр ФИДЕ», «международный арбитр».

Работа руководящих и исполнительных органов федерации

· Взаимодействие с Правительством Санкт-Петербурга, ежегодное согласование и качественное исполнение календаря соревнований на год;
· Руководителям СПбШФ активно проводить работу с ведущими 

предприятиями  СПб для привлечения спонсорских средств для самого шахматного в России и Мире города Петербурга;

· Усиление роли коллегиальности в принятии решений, обязательное предварительное проведение вопросов через комиссии; в президиум автоматически входят председатели комиссий; расходование средств под контроль президиума;
· СПбШФ заключать договора с ответственными организациями (лицами),
комиссиями ШФ на проведение спортивных мероприятий, фестивалей и др., с утверждением смет и гарантированными суммами из бюджета федерации или Спорткомитета;
· Гласность в принятии бюджета федерации, расходование средств только после коллегиального утверждения постатейных расходов;
· Проведение постоянной работы по освещению в городских и районных средствах массовой информации спортивных достижений петербургских шахматистов;
· Недопустимость привлечения к руководству федерации  лиц, осуществлявших непосредственное руководство в 2004-2008 гг. (А. Сабадаш, А. Устаев, А. Луговой, А. Петелин, И. Болотинский), работа которых официально признана неудовлетворительной.

