П Р О Т О К О Л    № 3
заседания массовой комиссии ШФСПб от 20 мая 2007 г., 14.00
Шахматный клуб  Дома творчества юных гор. Пушкина, 
Пушкинская ул., 28.

На заседании присутствовали:

- полномочный представитель Президента ШФ СПб А.Д. Луговой;

- П.И. Другов, председатель МК;

- И.П. Игнатьев, секретарь МК;

- В.Н. Стяжкин, член МК;

- А.А. Калямин, член МК;

- С.А. Румянцев, член МК;

- С.А. Климов, член МК;

Ведёт заседание председатель МК П.И.Другов.

Другов П.И. предложил утвердить повестку дня заседания МК:

А. Утверждение повестки дня.

Б. Информация первого вице-президента ШФСПб А.Д.Лугового о прошедшей 25 апреля 2007 г. отчётно-выборной конференции ШФСПб и состоянии дел в ШФСПб.

В. Организация проведения командного первенства СПб среди  команд  районов СПб  26-27 мая 2007г. (П.И.Другов).

Г. Возможность и сроки проведения командного Кубка Толуша..

Д. Шахматный фестиваль «Петровская ладья». Организационные вопросы турниров с мастерской и гроссмейстерской нормой в Знаменке.
Е. Определение даты и места следующего заседания МК.

1. Утверждение повестки дня работы МК.
Повестка дня не вызвала вопросов присутствующих и в результате проведённого голосования утверждена единогласно.

2. Первый вице-президент ШФСПб А.Д.Луговой выступил с сообщением о состоянии дел в Шахматной федерации СПб:

- 25 апреля состоялась отчётно-выборная конференция ШФСПб, на которой работа ШФ признана удовлетворительной. К большому сожалению, не был принят новый Устав ШФСПб и заключительный этап конференции по выбору Президиума и Вице-президентов не состоялся. Стихийная попытка продолжения конференции 16 мая не состоялась ввиду отсутствия кворума.

-  Состоявшийся 18 мая совет председателей Комиссий ШФ СПб установил дату проведения новой конференции ШФ СПб 9 сентября 2007 г. Это решение разумно, т.к. есть время для более тщательной её подготовки и в первую очередь 9 сентября непременно необходимо принять новый Устав ШФ. Старый Устав имеет множество противоречивых положений и недостатков, что существенным образом мешает работе ШФ и шахматной жизни СПб.

-  За три с половиной месяца до конференции, возможно, удастся решить вопросы по финансированию (консультации с Президентом ШФ Сабадашем).

- По причине срыва отчётно-выборной конференции в настоящее время в ШФ юридически нет ни президиума, ни вице-президентов, всё управление ШФ должно осуществляться исполнительной дирекцией ШФ и лично Президентом ШФ Сабадашем. Эта ситуация угрожает существованию ШФ как общественной организации и поэтому прошу всех членов МК максимально ответственно отнестись к судьбе ШФ и приложить максимально усилия по выполнению текущих плановых мероприятий и подготовительной работе к новой конференции ШФ 9 сентября. 

В прениях выступили: В.Н. Стяжкин, П.И. Другов, С.А. Румянцев.

Решили:  - подтвердить удовлетворительной оценку работы ШФ СПб;


     - рекомендовать опубликовать на шахматных сайтах города проект нового Устава для обсуждения и возможных замечаний членов ШФСПб;
- считать дату проведения новой отчетно-выборной конференции 09.09.07 оптимальной.
3.  П.И.Другов доложил ситуацию по проведению Кубка СПб для команд районов СПб, который состоится 26 мая (отборочный полуфинал) и 27 мая (финал).

- с директором СДЮШOP ШШ С.М.Виноградовым решён вопрос о проведении Кубка районов в ГШК им. М.И.Чигорина;

- механических часов недостаточно по количеству;


- Положение опубликовано на шахматных сайтах, но оно до сих пор не утверждено в Спорткомитете и помощи от них ожидать трудно;

- П.И.Другов и И.П.Игнатьев будут отсутствовать в городе с 24 мая по 2 июня по причине поездки в Германию и Кострому, поэтому нужно назначит директора Кубка районов и решить вопрос с судьями, дипломами, медалями в ближайшие 3 дня.

Решили:  - назначить ответственным директором Кубка районов С.Ю.Климова;

     - использовать электронные часы шахматных клубов «На Петроградской стороне» и «Петровская ладья» (всего 65 шт.);

- переслать факсом вызовы в спортивные отделы администраций районов на Кубок районов и бланк заявок, где, в частности, должна быть указана регистрация каждого участника команды по месту жительства;
- предупредить капитанов команд о персональной ответственности за достоверность информации указанной в заявках;
- главным судьёй назначить м.а. И.Л.Болотинского и судьями Л.В.Петрову, В.П.Иванова, Л.В. Калупина;
- получить в Спорткомитете кубки (3 шт.), медали (33 шт.) и дипломы (33 шт.);
- если не будет конкретных денежных призов, то выдавать командам призёрам гарантийные сертификаты на денежные призы;

- в срок до 24 мая сформировать авторитетный аппеляционный комитет и мандатную комиссию;
- просить С.М.Виноградова обеспечить присутствие в игровые дни администратора СДЮШОР ШШ, оплатить уборку помещения не более 500 рублей за 2 дня;
- доставить на турнир ноутбук, принтер и бумагу;

- считать целесообразным проводить планомерную работу по созданию районных ШФ, проведению первенств районов и разослать типовой пакет организационных документов, в согласованные председателем МК сроки.
3. Кубок Толуша по блицу.
Решили:   - состав команды 4 чел. + 1 запасной;

· турнирный взнос 1200 руб. с команды, 80% - призовой фонд и спонсорские средства, грамоты и дипломы;

· место проведения - ШК «На Петроградской стороне»;
· участники – произвольные команды, но обязательно юридические лица (название подает команда, команду заявляет любое юридическое лицо);
· сроки проведения: с 01 по 10 июня, уточнить и выставить на сайте по согласованию Климова С.А., Болотинского И.Л.., Другова П.И.
4. Информация П.И.Другова. В рамках международного шахматного фестиваля (август, Петергоф) с 6 августа будет проведено 2  турнира с нормой международного мастера (в пансионате Знаменка). Будет ли там же турнир с нормой международного гроссмейстера с 13 августа, зависит от решения вопросов финансового обеспечения.

Информация А.Д. Лугового. Федерация не обладает полной информацией, решен ли вопрос проведения турнира «Белые Ночи» с 16 июня в пансионате «Знаменка», обеспечения там заявленного призового фонда.

5. Рассмотрен вопрос изготовления сувенирной продукции по примеру «Петровской Ладьи» по популяризации шахмат. Решено вернуться к этому вопросу после решения финансовых проблем, одобрив в целом данную идею.

6. Рассмотрен вопрос празднования Дня шахмат в июле 2007 г. На рассмотрение предложены идеи большого сеанса или турнира на Дворцовой площади, проведения лимонадных и пивных шахматных фестивалей в рамках городского Пивного фестиваля на стадионе им. Кирова. Также, в связи с 200-летием первой партии выдающегося русского шахматиста А.Петрова, предложено подумать о проведении юбилейных мероприятий. Комиссия принимает идеи, планы, проекты и положения по популяризации массовых шахмат в городе.
7. Следующее заседание МК решено провести в период с 1 по 5 сентября в ДТ «Измайловский» Адмиралтейского района СПб (отв. член комиссии Стяжкин В.Н.)
Председатель Массовой комиссии СПбШФ                                          

П.И.Другов

Ответственный секретарь МК                                                           

И.П.Игнатьев

20.05.2007 г.    
