Членам Санкт-Петербургской шахматной федерации
Заинтересованным лицам
Бывший вице-президент СПбШФ А.Луговой на собрании председателей комиссий СПбШФ и на оргкомитете по проведению очередной конференции СПбШФ 26 февраля 2008 года позволил себе оскорбительные высказывания в мой адрес. Луговой использовал в своей речи направленные в мой адрес оскорбительные слова и выражения, среди которых были слова «подонок», «доносчик», другие невоспроизводимые в приличном обществе выражения.
Считаю, что для лица, руководившего федерацией в 2006-2007 годах, просто для члена нашей организации, международного гроссмейстера такое поведение является недопустимым и недостойным. Я прошу дисциплинарную комиссию СПбШФ дать оценку поведению члена СПбШФ А. Лугового и требую принять решение, что в случае его отказа в принесении публичных извинений к нему должны быть применены меры дисциплинарного воздействия, вплоть до исключения из организации. Кроме того, я не исключаю возможности обращения по данному вопросу в суд.
Я намеренно не буду касаться содержательной стороны моего конфликта с А.Луговым, так как проверку по данному вопросу осуществляют правоохранительные и налоговые органы. Сообщаю лишь, что мое обращение в налоговую инспекцию № 9 в феврале 2008 года содержало просьбу проверить законность финансовых операций А. Лугового и И. Болотинского при проведении мемориала М.И. Чигорина в 2007 году, а также законность выплаты А.Луговому заработной платы в размере 40000 рублей в месяц (всего – 880 тыс. рублей), так как я уверен в грубом нарушении принципов Закона и человеческой порядочности данными лицами, в том числе по указанным вопросам.
Я прошу членов Санкт-Петербургской шахматной федерации, заинтересованных лиц не принимать во внимание и за чистую монету спекулятивные доводы А.Лугового о том, что в результате проверки его деятельности могут закрыть счета, отнять клуб на Петроградской стороне и вообще закрыть федерацию. Это его личные домыслы, не имеющие никакого подтверждения. В случае, если бы я хотел ареста счета федерации, я обратился бы в арбитраж с требованием уплаты долга федерации возглавляемой мной организации в размере 89 тысяч рублей, который должен был быть погашен до 31 декабря 2007 года. В случае однозначно выигрывающегося иска счет федерации был бы поставлен на картотеку, а в пользу нашей организации начислялись бы пени. Но мной движут не личные меркантильные интересы, а интересы оскорбленных на мемориале Чигорина детей – И. Дужакова и В. Федосеева, интересы шахматистов города, не получивших ряд важнейших соревнований, интересы судей, не получивших зарплату в результате финансовой деятельности определенных лиц. Компетентные органы будут расследовать, имели ли место конкретные факты хищения денежных средств конкретными должностными лицами – А. Луговым и И. Болотинским. Я считаю, что г-н Луговой пытается подобным образом уйти от ответственности за содеянное, которой рано или поздно ему не миновать.
Я прошу членов Санкт-Петербургской шахматной федерации, заинтересованных лиц не поддаваться на провокации и истерию бывшего вице-президента, и с достоинством и упорством дойти до выборов руководящих органов федерации 10 марта 2008 года. Уверен, что переносить конференцию далеко нельзя, и на ней нужно принять важнейшие решения об избрании новых руководящих органов и лиц федерации, поскольку наша федерация, что очевидно, сейчас не имеет дееспособного руководства.
Призываю всех членов Федерации – делегатов конференции, сделав свой гражданский выбор на главных выборах страны – выборах Президента России 2 марта, и также проявить шахматную солидарность и ответственность, избрав достойных и честных людей для управления нашей непростой, но очень важной для нас Санкт-Петербургской шахматной федерацией. 
Gens Una Sumus.
Председатель массовой комиссии СПбШФ, международный мастер Павел Другов
