Протокол № 5
заседания Массовой комиссии СПбШФ от 04.09.2008 г.

Место и время проведения: Шахматный клуб “На Петроградской стороне», 12.30.
Присутствовали члены МК: П.И.Другов, А.А.Калямин, С.А.Климов, Е.В.Кормановский, И.П.Игнатьев, В.А.Лузгин, C.А.Румянцев.

Приглашенные: вице-президент СПбШФ В.В.Быков, директор ШК «На Петроградской стороне» А.Ю. Егоров.
Председатель МК П.И.Другов предложил принять проект повестки дня. 
Единогласным голосованием приняли повестку дня:
1. О работе по подготовке отчётно-выборной конференции СПбШФ 19 сентября 2008 г.
2. Утверждение списка делегатов на отчётно-выборную конференцию СПбШФ 19 сентября 2008 г. от массовой комиссии. Выдвижение кандидатур в вице-президенты и президиум СПбШФ.

3. О работе МК за период март – август 2008 г., подготовке календарного плана на 2009 год.
4. О выводе из комиссии.
5. Разное.

Вице-президент СПбШФ В.В.Быков проинформировал присутствующих о работе, проделанной по организации отчётно-выборной конференции, о согласованных кандидатах на посты Президента СПбШФ  и исполнительного директора СПбШФ. 
Председатель комиссии  П.И.Другов предложил избрать  делегатов на отчётно-выборную конференцию. Кандидатуры делегатов внесли П.И. Другов, А.А. Калямин, В.В. Быков.
По итогам открытого голосования делегатами единогласно избраны:

Игнатьев И.П., Другов П.И., Соловьёв С.И., Кострикин А.В., Горбунов П.Ю., Румянцев С.А., Румянцев А.П., Быстров С.М.

Другов П.И. предложил выдвинуть от МК в вице-президенты СПбШФ следующих, хорошо известных и много сделавших для укрепления СПбШФ в сложный период 2006-2008 г.г., членов СПбШФ:
Ю.С.Яковлев, В.В.Быков, И.Я. Блехцин.

По итогам голосования в вице-президенты СПбШФ единогласно выдвинуты Ю.С.Яковлев, В.В.Быков, И.Я. Блехцин.

В.В.Быков проинформировал МК, что в президиум по Уставу СПбШФ может входить председатель МК П.И.Другов, но для выдвижения требуется решение МК.

А.А. Калямин предложил подтвердить полномочия председателя МК Другова П.И. и выдвинуть его в Президиум СПбШФ.

По итогам голосования (6-за, 0-против, 1-воздержался) П.И. Другов вновь избран председателем массовой комиссии СПбШФ и выдвинут в Президиум СПбШФ.
П.И.Другов проинформировал комиссию о работе МК за период, прошедший после предыдущего заседания МК, о выполнении плана мероприятий МК и состоянии дел по мероприятиям до конца года. Принято решение поручить всем членам МК в срок до 1 октября дать заявки в календарный план мероприятий и соревнований СПбШФ на 2009 год.
Принято решение вынести благодарность Х.И. Моховой за многолетний вклад в развитие массовых шахмат в Курортном районе СПб и освободить Х.И. Мохову от членства в МК.
В пункте «Разное» рассмотрены следующие вопросы, приняты следующие решения.

Председатель федерации шахмат г. Пушкина, член МК С.А. Румянцев проинформировал о состоянии дел по подготовке фестиваля в честь 300-летия города Пушкина в 2010 году.
Очередное заседание МК решено провести 9 октября 2008 г. в СДЮСШОР ШШ на ул. Большой Конюшенной, 25.
В соответствии с ФЗ «О спорте в РФ», принято решение обратиться в Спорткомитет СПб за рекомендациями по методике регистрации районных шахматных федераций.
Члену МК Е.В. Кормановскому поручено изучить вопрос о развитии шахмат в Колпинской колонии для несовершеннолетних преступников (в соответствии с письменными обращениями от руководства колонии), а также подготовить письмо в Комитет по молодежной политике СПб на тему улучшения Положения о первенстве СПб среди команд подростковых клубов (в части обязательного отбора команд участников на районных этапах).

Председатель комиссии П.И. Другов проинформировал о проведении первенства СПб среди городов-спутников 20 сентября 2008 года и открытии первого в Санкт-Петербурге отделения шахмат с круглосуточным пребыванием детей на базе школы-интерната № 289.

Председатель МК ШФ СПб                                        

 П.И.Другов

Ответственный секретарь МК ШФ СПб                                  И.П.Игнатьев

