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П О Л О Ж Е Н И Е

о розыгрыше Кубка Санкт-Петербурга по быстрым шахматам 
среди команд районов в честь Дня Города.
1. Цели и задачи.
Проведение массового мероприятия, направленного на развитие шахмат в районах Санкт-Петербурга, определение сильнейших районных команд города по быстрым шахматам.

2. Руководство соревнованием, сроки проведения.
Общее руководство проведением соревнования осуществляет  Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга совместно с Санкт-Петербургской шахматной федерацией в помещении СДЮШОР ШШ (Б. Конюшенная, 25) - 26 и 27 мая 2007 г.
3. Система проведения.
26 мая - отборочный турнир команд районов, которые заняли в 2006 году места с девятого и ниже, а также вновь заявленных команд районов. Две команды-победительницы отборочного турнира выходят в финал, который пройдет 27 мая.
Команды районов направляют руководители секторов физической культуры и спорта районных администраций Санкт-Петербурга.
Регистрация участников отборочного турнира 26 мая с 17.00 до 17.50, начало первого тура в 18.00.

27 мая - начало первого тура в 16.00.
Соревнования проводятся по правилам ФИДЕ по круговой системе с контролем времени - 15 минут на партию на механических часах.
Состав каждой команды: 10 человек (8 мужчин и 2 женщины) и запасные: 4 мужчины и 1 женщина. Все члены команды должны иметь прописку в районе, их заявившем. При регистрации необходимо иметь паспорт или заменяющий его документ, подтверждающий прописку. При возникновении спорных ситуаций вопрос решается мандатной комиссией.
Призовой фонд турнира обеспечивается Санкт-Петербургской шахматной федерацией.

Рассадка участников производится согласно стартовой заявке.

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных командных очков, при равенстве - дополнительные показатели: сумма набранных личных очков, личная встреча, дополнительный матч.
Команда - победитель награждается Кубком, дипломом и ценным призом, команды, занявшие 2-5 места, награждаются грамотами и ценными призами.

Заявки подаются в массовую комиссию Санкт-Петербургской шахматной федерации не позднее 24 мая по телефонам-факсам 314-75-61 (Шевцова Елена Васильевна, Дудченко Екатерина Васильевна), 346-49-90 (Климов Сергей Александрович, Егоров Андрей Юрьевич), e-mail: masscom-spb-chess@yandex.ru. Справки по этим же телефонам и адресам.
Непосредственное проведение соревнований осуществляется судейской коллегией. Главный судья соревнований: м.а. Болотинский Игорь Леонидович.

Для решения вопросов допуска к соревнованиям решением руководящих органов СПбШФ образуется Мандатная комиссия.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
Председатель массовой комиссии СПбШФ
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